
Описание по вязанию

 « Футболка Miranda»
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Размеры.


 Плотность вязания

10 см. х 10 см. = 20 петель х  26 рядов лицевой гладью на спицах 

4.5 мм. 

Внимание! Плотность вязания должна соответствовать 

заданной, поэтому перед началом работы следует обязательно 
связать и постирать образец. Затем посчитать, сколько петель в 10 
см. Если петель больше 20, то перейти на более толстые спицы, 
если менее 20 петель, то на более тонкие.


Условные сокращения


М - маркер, Н - накид.


@HOUSEYARN ФУТБОЛКА MIRANDA 2



  

Содержание


Пряжа, инструменты............................................................................4 
Узоры........................................................................................................5

Росток. Кокетка…………………………………………………….6-12

Вязание спинки с передом……...................................................13-14

Вязание рукавов………………………………………….…………..15

ВТО..........................................................................................................16


   


@HOUSEYARN ФУТБОЛКА MIRANDA 3



Пряжа


✔ Egitto Weltus (50 гр, 120 м) 100 % хлопок.


Расход - 200-250 гр/300-350 гр/400-450 гр.


Расход зависит от длины изделия.


✔ Пайетки на хлопке ( 50 гр, 120 м).


Возможно использование другой пряжи при условии точного 

попадания в плотность по описанию.


Инструменты


- круговые спицы 4.5 мм (или диаметр спиц под свою 
плотность), длина лески 40, 60/80 см.


- круговые спицы 3.5 мм, длина лески 40/60/80 см.

- маркеры для вязания;

- доп.нити;

- ножницы, игла;

- счётчик рядов. 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Узоры


- резинка 1х1 по кругу: 1 ряд: *1 лиц,1 изн*, повтор с * по *, 
повторять с 1 –го ряда;


- платочная вязка по кругу : 1 ряд: лиц.петли, 2 ряд - изн.петли,  
повторять эти два ряда;


- лицевая гладь по кругу : все петли лицевые.


Узор 1 схема


Узор 2 схема


Узор 3 схема


Узор 4 схема


- 2 лиц с наклоном влево и вправо


- 3 лиц вместе


- Накид следует вязать воздушный (в узорах).


- Как я делаю 
накиды до и 
после петель 
регланных 
линий (также 
подрезы):
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Выполнение работы


      На круговые спицы 40 см. 3.5 мм набрать 108 петель, 
сомкнуть в круг и провязать 12 рядов узором «Резинка 1х1».

Далее перейти на круговые спицы 40 см. 4.5 мм. и провязать 13-
ый ряд (по желанию можно добавить нить с пайетками), при 
этом, начиная от начала отметки вязания расставить маркеры 
для вязания следующим образом: 


М, 16 п, М, 2 п, М, 14 п, М, 2 п, М, 40 п, М, 2 п, М, 14 п, М, 2 п, М,  
16 п.

Таким образом, наше вязание разделилось на 4 части: 2 рукава, 
спинку и перед.


Росток


Как вязать укороченные ряды при вязании ростка.


См. видео


Схема ростка


1 ряд - М, 16 лиц, Н, М, 2 лиц, М, Н, 4 лиц, повернуть вязание 
(не забывая делать обвитие 5-ой петли, см.видео), 5 изн, М, 2 
изн, М, 33 изн, Н, М, 2 изн, М, Н, 4 изн, повернуть вязание, 5 
лиц, М, 2 лиц, М, 17 лиц.
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2 ряд - М, 17 лиц, Н, М, 2 лиц, М, Н, 9 лиц, повернуть вязание, 
10 изн, М, 2 изн, М, 35 изн, Н, М, 2 изн, М, Н, 9 изн, повернуть 
вязание, 10 лиц, М, 2 лиц, М, 18 лиц.


3 ряд - М, 18 лиц, Н, М, 2 лиц, М, Н, 14 лиц, повернуть вязание, 
15 изн, М, 2 изн, М, 37 изн, Н, М, 2 изн, М, Н, 14 изн, повернуть 
вязание, 15 лиц, М, 2 лиц, М, 19 лиц.


4 ряд - М, 19 лиц, Н, М, 2 лиц, М, Н, 17 лиц, Н, М, 2 лиц, М, Н, 2 
лиц, повернуть вязание, 3 изн, М 2 изн, М, 19 изн, М, 2 изн, М, 
39 изн, Н, М, 2 изн, М, Н, 17 изн, Н, М, 2 изн, М, Н, 2 изн, 
повернуть вязание, 3 лиц, М, 2 лиц, М, 19 лиц, М, 2 лиц, М, 20 
лиц.


5 ряд - М, 20 лиц, Н, М, 2 лиц, М, Н, 19 лиц, Н, М, 2 лиц, М, Н, 5 
лиц, повернуть вязание, 6 изн, М 2 изн М, 21 изн, М, 2 изн, М, 41 
изн, Н, М, 2 изн, М, Н, 19 изн, Н, М, 2 изн, М, Н, 5 изн, 
повернуть вязание, 6 лиц, М, 2 лиц, М, 21 лиц, М, 2 лиц, М, 21 
лиц.


6 ряд - М, 21 лиц, Н, М, 2 лиц, М, Н, 21 лиц, Н, М, 2 лиц, М, Н, 8 
лиц, повернуть вязание, 9 изн, М 2 изн М, 23 изн, М, 2 изн, М, 43 
изн, Н, М, 2 изн, М, Н, 21 изн, Н, М, 2 изн, М, Н, 8 изн, 
повернуть вязание, 9 лиц, М, 2 лиц, М, 23 лиц, М, 2 лиц, М, 22 
лиц.


На данном этапе на рукавах по 23 петли, на спинке 44 петли, на 
передней части  46 петель.
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Далее следует вязать по кругу, делая накиды в нечетных до и 
после маркеров регланных линий. 

В четных рядах накиды провязывать лицевой петлей.

То есть, 

1 круговой ряд - М (отметка начала вязания), 22 лиц, Н, М, 2 
лиц, М, Н, 23 лиц, Н, М, 2 лиц, М, Н, 46 лиц, Н, М, 2 лиц, М, Н, 
23 лиц, Н, М, 2 лиц, М, Н, 22 лиц.

2 круговой ряд - лиц.петли.


Повторять эти ряды, пока на спинке не образуется 52 петли, на 
рукавах по 31 петле, на передней части 54 петли.


Далее вводим Узор 1.

Раппорт узора 7 петель в ширину, 12 рядов в высоту.


1 ряд - М,  3 раппорта узора 1 (1 ряд), 5 лиц, 

Н, М, 2 лиц, М, Н, 2 лиц, 4 раппорта узора 1 (1 ряд), 1 лиц.из 
протяжки (для симметрии узора), 1 лиц, 

Н, М, 2 лиц, М, Н, 3 лиц, 7 раппортов узора 1 (1 ряд),  1 лиц.из 
протяжки, 2 лиц, 

Н, М, 2 лиц, М, Н, 2 лиц, 4 раппорта узора 1 (1 ряд), 1 лиц.из 
протяжки, 1 лиц, 

Н, М, 2 лиц, М, Н, 5 лиц, 3 раппорта узора 1 (1 ряд).


2 ряд - по узору, накиды до и после петель регланных линий 
провязывать лиц.петлями.
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3 ряд - по узору, делать накиды до и после петель регланных 
линий.


4 ряд - М,  3 раппорта узора 1 (4 ряд), 7 лиц, 

М, 2 лиц, М, 4 лиц, 4 раппорта узора 1 (4 ряд), 4 лиц, 

М, 2 лиц, М, 5 лиц, 7 раппортов узора 1 (4 ряд),  5 лиц, 

М, 2 лиц, М, 4 лиц, 4 раппорта узора 1 (4 ряд), 4 лиц.

М, 2 лиц, М, 7 лиц, 3 раппорта узора 1 (4 ряд).


5 ряд - по узору, делать накиды до и после петель регланных 
линий.


6 ряд - по узору, накиды до и после петель регланных линий 
провязывать лиц.петлями.


7 ряд - М,  3 раппорта узора 1 (7 ряд), 8 лиц, 

Н, М, 2 лиц, М, Н, 5 лиц, 4 раппорта узора 1 (7 ряд), 5 лиц, 

Н, М, 2 лиц, М, Н, 6 лиц, 7 раппортов узора 1 (7 ряд),  6 лиц, 

Н, М, 2 лиц, М, Н, 5 лиц, 4 раппорта узора 1 (7 ряд), 5 лиц.

Н, М, 2 лиц, М, Н,  8 лиц, 3 раппорта узора 1 (7 ряд).


8 ряд - по узору, накиды до и после петель регланных линий 
провязывать лиц.петлями.


9 ряд - М,  3 раппорта узора 1 (9 ряд), 9 лиц, 

Н, М, 2 лиц, М, Н, 6 лиц, 4 раппорта узора 1 (9 ряд), 6 лиц, 

Н, М, 2 лиц, М, Н, 7 лиц, 7 раппортов узора 1 (9 ряд),  7 лиц, 
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Н, М, 2 лиц, М, Н, 6 лиц, 4 раппорта узора 1 (9 ряд), 6 лиц.

Н, М, 2 лиц, М, Н,  9 лиц, 3 раппорта узора 1 (9 ряд).


10 ряд - по узору, накиды до и после петель регланных линий 
провязывать лиц.петлями.


11 ряд - М,  3 раппорта узора 1 (11 ряд), 10 лиц, 

Н, М, 2 лиц, М, Н, 7 лиц, 4 раппорта узора 1 (11 ряд), 7 лиц, 

Н, М, 2 лиц, М, Н, 8 лиц, 7 раппортов узора 1 (11 ряд),  8 лиц, 

Н, М, 2 лиц, М, Н, 7 лиц, 4 раппорта узора 1 (11 ряд), 7 лиц.

Н, М, 2 лиц, М, Н,  10 лиц, 3 раппорта узора 1 (11 ряд).


12 ряд - по узору, накиды до и после петель регланных линий 
провязывать лиц.петлями.


На данном этапе на спинке 64 петли, на рукавах по  44 петли, 
на передней части  67 петель.


13,15,17,19 ряды - вязать лиц.гладью, делать накиды до и после 
петель регланных линий.


14,16,18,20 ряды - вязать лиц.гладью, накиды до и после петель 
регланных линий провязывать лиц.петлями.


На данном этапе на спинке 72 петли, на рукавах по  52 петли, 
на передней части  75 петель.
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21 ряд - изн.петли (по своему желанию можно добавить 
пайетки на хлопке), делать накиды до и после петель 
регланных линий.


Для всех размеров:

22, 24, 26, 28, 30 ряды - вязать лиц.гладью, накиды до и после 
петель регланных линий провязывать лиц.петлями.


23, 25, 27, 29 ряды - вязать лиц.гладью, делать накиды до и 
после петель регланных линий.


На данном этапе на спинке 82 петли, на рукавах по  62 петли, 
на передней части  85 петель.


Для 42/44 размера :

Провязать от маркера начала вязания 41 лиц,  снять маркер, 
провязать 2 лиц (петли регланной линии), далее перенести 62 
петли рукава на доп.нить, сделать 6 накидов (подрез), 
провязать 2 лиц, 85 петель передней части, 2 лиц, перенести 
перенести 62 петли рукава на доп.нить, сделать 6 накидов, 2 
лиц, 41 лиц.


Для 46 размера :


Продолжить вязание. 

31,33 ряды -вязать лиц.гладью, делать накиды до и после петель 
регланных линий.
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32, 34 ряды - вязать лиц.гладью, накиды до и после петель 
регланных линий провязывать лиц.петлями.


На данном этапе на спинке 86 петли, на рукавах по  66 петли, 
на передней части  89 петель.


Провязать от маркера начала вязания 43 лиц,  снять маркер, 
провязать 2 лиц (петли регланной линии), далее перенести 66 
петли рукава на доп.нить, сделать 6 накидов подрез), провязать 
2 лиц, 89 петель передней части, 2 лиц, перенести перенести 66 
петли рукава на доп.нить, сделать 6 накидов, 2 лиц, 43 лиц.


Для 48/50 размера:

Продолжить вязание.

31, 33, 35, 37 ряды -вязать лиц.гладью, делать накиды до и после 
петель регланных линий.

32, 34, 36, 38 ряды - вязать лиц.гладью, накиды до и после 
петель регланных линий провязывать лиц.петлями.


На данном этапе на спинке 90 петель, на рукавах по  70 петель, 
на передней части  93 петли.


Провязать от маркера начала вязания 45 лиц,  снять маркер, 
провязать 2 лиц (петли регланной линии), далее перенести 70 
петель рукава на доп.нить, сделать 8 накидов (подрез), 
провязать 2 лиц, 93 петель передней части, 2 лиц, перенести 
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перенести 70 петель рукава на доп.нить, сделать 8 накидов, 2 
лиц, 45 лиц.


На спицах 187/195/207 петель,  что соответствует размерам 
42-44/46/48-50.


Провязать 2 ряда лицевой гладью. Далее ввести узор 2.

Раппорт узора 10 петель в ширину, 6 рядов в высоту.

Для симметрии  в 1 ряду узора необходимо прибавить 3/5/3 
лиц. На спицах 190/200/210 петель, связать 19/20/21 
раппортов в ширину и один раппорт в высоту узора.

После этого связать 8 рядов лицевой гладью.

Провязать изнаночный ряд (по желанию можно добавить 
пайетки на хлопке). При этом для симметрии узора 3 
прибавить 6 петель для 42-44 размера, и убавить 4 петли для 46 
размера.


Далее вести узор 3.

Раппорт узора 14 петель в ширину и  12 рядов в высоту.

На спицах 196/196/210 петель.

Связать 14/14/15 раппортов в ширину и 12 рядов в высоту.


Далее провязать изнаночный ряд (по желанию можно 
добавить пайетки пайетки на хлопке) и 3 ряда лицевой гладью.


Ввести узор 4.

Раппорт узора 4 петли в ширину и 8 петель в высоту.
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Связать 49/49/52 раппорта в ширину (при этом для 48-50 
размера в 1 ряду узора убавить 2 петли).


В высоту связать 1 раппорт в высоту + 1-4 ряды узора.

После этого связать 3 ряда лицевой гладью.

В зависимости от желаемой длины изделия Вы можете связать 
бОльшее количество раппортов в высоту. 


Далее следует связать изнаночный ряд, и лицевой гладью 
нужное количество рядов.

По описанию длина изделия составляет 47 см. Связано 8 рядов.

Далее связать узором «Платочная вязка» 3 ряда (с нитью 
пайеток). Закрыть петли.
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Вязание рукавов.


На круговые спицы 4.5 мм поднять :

- для 42-44 размера 3 петли подреза + 2 петли с боковой 
стороны + 62 петли рукава + 2 петли с боковой стороны + 3 
петли подреза.


- для 46 размера 3 петли подреза + 2 петли с боковой стороны 
+ 66 петли рукава + 2 петли с боковой стороны + 3 петли 
подреза.


- для 48-50 размера 4 петли подреза + 2 петли с боковой 
стороны + 70 петель рукава + 2 петли с боковой стороны + 4 
петли подреза.


На спицах 72/76/82 петель. 

Вязать 2 ряда лицевой гладью.

Далее связать изнаночный ряд (с пайетками), при этом убавить 
10/10/12 петель. На спицах 62/66/70 петель.

Закрыть петли.
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ВТО


После того, как изделие будет полностью связано, необходимо 
постирать его в теплой воде с добавлением средства для стирки.


Все вещи ручной работы я стираю руками. Сушка на горизонтальной 
поверхности (на полотенце).


Когда изделие высохнет, спрячьте ниточки с изнаночной стороны 
изделия.


ВСЕ МОИ ОПИСАНИЯ МОЖНО ПОСМОТРЕТЬ И КУПИТЬ НА 
САЙТЕ


WWW.HOUSE-YARN.RU


Внимание! 


Описание является интеллектуальной собственностью.


Согласно гражданскому кодексу, копирование, перепродажа и 
размещение на сторонних ресурсах запрещено.


По вопросам, касающихся описания, писать на эл.почту


houseyarn2017@gmail.com 


Предварительно указав номер заказа или эл.почту, на которую был 
отправлен файл.
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